

快报记者 沈晓伟在玄武湖为你报道

“新疆大集”真热闹，吃喝玩乐全都有 头一天南京人就逛掉80多万

想体验富有特色的新疆大集吗？想尝尝鲜美多汁的手抓饭，欣赏惊险刺激的高空杂技吗？昨天南京市城建规划展览馆格外热闹，“新疆名优特农副产品巡回大巴扎江苏巡展”在这里开幕。为期6天的巡展带来12大类300多种新疆农副产品，受到南京人热情追捧，买起来一点也不“手软”。这不，昨天才第一天，各种吃的用的南京人就花了80多万。



刚出炉的馕，你先尝一块 快报记者 顾炜 摄

排队半小时买羊肉串

一到现场，老远就能闻到的香味把人们吸引到展览馆广场上的小吃专区，香味馋得人恨不得立刻就能尝上一口。烤包子、手抓饭、馕、羊肉串……每个摊子前都挤满了人。

“羊肉串来！好吃的羊肉串！”各种小吃里，最火爆的首推羊肉串。8名烧烤师傅一字排开，同时开烤。据介绍，为了确保羊肉串原汁原味，羊肉、调料等全都是从新疆运过来的。跟平时街头见到的羊肉串不同，这些羊肉串不是浓重的酱色，而是浅浅的金黄色，“滋滋”作响的同时，扑鼻的香味儿也弥漫开来。

从早上9点开始到下午，羊肉串摊位前一直排满了人。为了让大家吃个实惠，昨天的羊肉串推出了特价，原来卖3元，现在只卖2元，5串起卖。为了让排队的人都有机会买上，组委会不得不安排限购，现场每人一次只能买10串。

为了尝到正宗的新疆风味，排半个小时的队，大家也觉得值。不过限购10串，让很多人大呼“不过瘾”。

每样小吃都来点

吃过了羊肉串，接着是尝烤包子还是手抓饭呢？哎，看起来都很好吃，干脆每样都买吧。烤包子的摊位上放着只硕大的南瓜状铁皮烤炉，包子就贴在炉壁上烤，烤炉上还有一个“帽子”，盖上可以确保炉内热度不外散，缩短烤制的时间。不一会儿，香喷喷的烤包子出炉，焦黄色的外皮，咬一口，外层是香脆脆的，内层却浸润着鲜美的肉汁，口感真是美妙！人们争相买来尝，“嗯，还是头一次吃上羊肉馅的包子！香就一个字！”

手抓饭的“粉丝”也不少，油汪汪、热气腾腾的手抓饭刚出锅就被人们“包围”起来。金黄色的米粒儿散发着诱人的色泽，夹着一块块羊肉和胡萝卜，米饭韧，羊肉嫩，胡萝卜爽口。有人越吃越香，干脆再回去排一次队，给家人也带上一份尝尝。一位老太太连吃了几大

口，似乎悟出了门道，“难怪好吃呢，舍得放油放肉！”

杂技看得人眼都直了

见过走钢丝，走大绳你见过吗？在展览馆外的广场上，搭起了两座三四层楼高的铁架，一根手指粗的绳索被横系在两座铁架之间，约有三层楼高。随着悠扬的音乐，一个身材瘦削的小伙子顺着铁架飞快地“蹿”了上去，随后踩着小碎步，缓缓走上了绳子。据工作人员介绍，这是维吾尔族一种古老而传统的杂技，名叫“达瓦孜”，意思是“高空走大绳”。只见小伙子如同一只敏捷的猴子，轻快地在高空的绳索上蹦跳着，作出各种高难度动作。他先是蹦跳了几下，一瞬间仿佛失去了平衡，让大家都提到了嗓子眼儿。可一转眼，他又稳当地站定，调皮地扭起来，原来刚才那惊险一幕是在“逗你玩”。紧接着，他身体下蹲，双手攀住绳子，随后整个人挂在了绳子上，全靠两臂支撑，在空中翻起了跟头，来了两次空中转体360度。有大妈忍不住嚷起来，“妈呀我不敢看了，太刺激了。”

春节前后将开旗舰店

走进展览馆的一楼展厅，2000平方米的展览面积依然显得不够宽敞，60多个参展摊位前每个都人头攒动。喜欢吃的，这里有冷冻的新疆鲜牛羊肉；喜欢美容保养的，这里有香薰精油和蜂蜜；喜欢华衣美服的，这里有纯羊绒围巾和羊皮披肩；喜欢首饰的，这里有正宗和田玉……据组委会初步统计，光是昨天一天，销售额就达到了80多万元。

有市民感觉遗憾的是，巡展只有19日到24日短短6天。对此，此次巡展组委会主任邹劲松介绍，“我们争取未来在南京开3到5家旗舰店。”目前，组委会已与一家南京经销商开始沟通，争取在两到三个月后就开出第一家店。由于产品由原产地直接运输到这里，“甩掉”不少中间环节，因此价格将保证实惠。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇在省体彩中心为你报道

大乐透500万大奖得主现身

10月5日体彩大乐透第11117期开奖，南京彩民独中当期的500万大奖。近日，这位幸运的彩民现身省体彩中心兑奖大厅，领走了大奖。

近日，王女士来到省体彩中心兑奖大厅，一同前来的还有王女士的儿子、儿媳和妹妹，兑奖大厅顿时热闹起来。说到这次中奖，王女士乐开了花，笑着说：“我每期都买10块钱大乐透，随它中奖不中奖，反正每期都买。”王女士还神秘地说：“还有7位数呢，也是每期十块钱，有几注在守号呢。”说到这里，站在一旁的妹妹忍不住发话了：“家里全是她买的彩票，厚厚一堆！每天当作工作

任务一样去买彩票。”说着便用手比划了起来。王女士笑着说：“晚上什么开奖就去打什么票，每次也不多，打个十块钱。”

此前媒体曾报道，王女士在来到省中心兑奖之前，就已经出现在中奖的01064体彩店，当时还误以为自己只中了3000块。据该站点销售员朱先生介绍，当时他接过中奖者的彩票进行验票的时候，发现她正是当期中出的500万得主，他当即就把彩票还给了彩民，并告知她中了500万。在省体彩中心兑奖大厅，当记者重新提及此事时，王女士和妹妹只是相视一笑，并未答。

快报记者 胡玉梅在东大为你报道

轻松取纸杯、拿鸡蛋、写字，市场价只要5000元

这个假手快赶上真手了

盲人不用导盲犬，借助“小背心”就可以在马路上安全行走。昨天，在高端智能装备制造高层论坛上，东南大学仪器科学与工程学院院长、机器人传感与控制技术研究所所长宋爱国关于“机器人”的介绍，把大伙儿带入了一个神奇的机器人时代。而在机器人传感与控制技术研究所内，各种“机器人”让记者看花了眼。



用假手也能写字了 资料图片

穿上它，盲人也能逛街

盲人走在大街上，尽管有盲道，但还是不安全。“你看，穿上这件黑色背心，就像身边多了一个帮扶人员，可以帮助盲人轻松逛街。”宋爱国指着一件黑色背心说。看上去，这件背心和普通背心没啥区别，不过，里面装了很多传感设备。

宋爱国说，盲人穿上这个背心后，就可以知道自己身处的局部小环境，比如前面有没有沟，是不是有台阶，旁边有没有障碍物，有没有车辆来往等，导盲背心都会及时反馈给使用者。“它是为盲人量身定做的GPS导航仪。”宋爱国说，这个背心的工作原理，是选取障碍物图像中部分边缘点作为特征坐标点，然后算出障碍物的具体信息，反馈给使用者。“上下坡也可以导航，准确率可达90%左右。”宋爱国说。

机电假手只要5000元

“假手同样可以握笔写字，还可以抓纸杯喝水，拿鸡蛋……”由宋爱国团队研发的“机电假手”目前已经技术成熟，并且开始向市场推广。“机电假手”看上去肉乎乎的，和真手没啥两样。衔接的时候，用两块传感器贴在腕上，放下袖子根本看不出来是“假手”。“以前的机电假手抓纸杯的时候，由于不知道力度，往往会被纸杯抓破，把鸡蛋捏碎。”宋爱国说，机电假手最大的亮点是具有力触觉，碰触物体时，会以震动的形式反馈给使用者，这一技术尚属全国首创。目前的很多假肢只能做简单的打开闭合的动作，力度无法控制。

宋爱国说：“更为重要的是，国际上同类型的产品售价都在10万元人民币以上，国内也高达3万元至10万元，而我们的这款机电假手市场价只要5000元左右。”

新生毛发种植研究院全面升级 毛发种植进入“微”时代

日前，新生毛发种植研究院主办的“2011‘新生’TDDP毛发种植体系”高级研讨会暨国际毛发种植专家大型会诊活动”备受各地发友关注。“新生”TDDP毛发种植体系”获得了与会专家和广大发友的一致认可，现活动完美收官，新生毛发种植研究院亦将重整上阵，重磅出击！

大手笔规划 大规模升级

作为亚洲植发第一品牌、全国连锁机构——新生毛发种植研究院自2001年在中国成立以来，历经十年的奋斗与拼搏，先后在北京、杭州、武汉、长沙成立了四大毛发种植基地，已成为广受群众、影视明星以及国际友人近10万发友解决毛发问题，深受广发友的信赖与支持！

目前，上海毛发种植基地建立工程正在启动，计划总经营面积将达到12000平米，新生毛发种植研究院此次全面升级，旨在为更多脱发患者提供本地化解决方案、研究治疗项目最新的前沿技术、引进一批国际高尖端植发设备，并与德国、美国、法国等诸多世界先进的毛发种植研究机构携手，力争打造一个最先进国际化毛发种植研究院。此外，研究院还将邀请多位国际一线植发专家来到中国，进行学术交流，手把手教授新生毛发种植院未来的未来规划，大规模升级新生毛发种植研究院的基地建设！

“新生”TDDP毛发种植体系”引领植发“微时代”

为更好的服务发友，提升各地区的客户体验满意度，新生毛发种植研究院一直在不懈努力优化完善各项工作，值得一提的是，考虑到国际脱发人士的植发需求，新生毛发种植研究院的科研人员历经数载，在美国高端技术基础上，融合“三维一体技术”、“动态美学技术”、“双极速技术”三大压冠尖端技术，结合亚洲人毛发生长的特点，在进行多次临床试验之后，成功研发出了“新生”TDDP毛发种植体系”。该体系以安全、无创优势在发友中口碑相传，并在“2011‘新生’TDDP毛发种植体系”高级研讨会暨国际毛发种植专家大型会诊活动”再次与会专家一致认可。同时“新生”风靡深圳，将全面迈入全新的“微”时代！

水准大升级 服务新面貌

新生毛发种植研究院及旗下四大基地将准备就绪，组织各位专家、工作人员进行培训工作，并邀请了国际权威专家到场进行指导讲学。全面升级了整体医疗水平与工作人员素质。自此，全体员工对植发有了更深入的理解，以崭新的面貌和高素质服务，帮助更多的广大发友解决毛发烦恼！

全面升级钜惠 金秋好礼豪放

新生毛发种植研究院在此全面升级之际，将以最新的宣读政策，金陵、杭州、苏州、合肥四大基地均有特惠项目即日起至10月31日全面优惠，FUE植发8.5折，FUT植发7.8折。

预约咨询热线：400-666-7272

● 足球明星鲁尼6月6日植发



图①

● 头发种植



图②

● 睫毛种植



图③

图④